



Сотрудники Игринского МСО провели мероприятия, приуроченные к Дню Победы, в подшефном детском доме и поздравили ветеранов



4 мая сотрудники **Игринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике** провели в подшефном МКОУ «Красногорский детский дом» мероприятия, посвященные 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Руководитель следственного отдела Максимов Ю.А. провел с воспитанниками беседу об истории Отечества, патриотизме, проявленном советскими солдатами на фронтах Великой Отечественной войны и тружениками тыла. Затем состоялся ежегодный волейбольный турнир, посвященный Дню Победы. Встреча следователей с воспитанниками детского дома закончилась вручением грамот, дружеской беседой и чаепитием.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

5 мая сотрудники **Игринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике** посетили ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Во время встреч ветеранам вручены памятные подарки и цветы. Ветераны поделились со следователями своими воспоминаниями и продемонстрировали уникальные архивные фотографии военных лет.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1122830>